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A  főváros mai pénzügyi bizottsági ülésért 
több olyan fontos dolgot tettek szóvá, ame­
lyek sürgős intézkedést kivannak s határo­
zottan hibái a főváros szervezetének. Mind­
járt napirend előtt Bedé Mór fölvetette azt 
a kérdést, hogy mi történt a W  enckheim-pa- 
lota megvásárlásának' jóváhagyásával. Fol- 
kusházy Lajos elnöklő alpolgármester azon­
nal válaszolt a kérdésre s közölte azt, hogy 
a jóváhagyás előtt a belügyi kormány meg­
kérdezte a kultuszminisztériumot is, s a kul­
tuszminisztériumnak az volt a véleménye, 
hogy jobb lett volna, ha a főváros csönde­
sebb helyen épített volna egészen nj könyv­
tár-palotát. De ha már igy döntöttek, akkor 
modernül rendezzék be a palotát. Ugyanezt 
a jóváhagyási zavart tette szóvá Friedrich 
István, aki szerint egészen különös az, hogy­
ha, állítólag, a kormány előzetesen jóvá­
hagyta a vételt, akkor miért történik most 
ez az akadékoskodás.

—  Különben is —  mondta Friedrich Ist­
ván —  más rendellenességeket is tapaszta­
lunk. A  vállalkozók és kisiparosok számláit 
nem fizetik ki időben. Hónapokon keresztül 
a legnagyobb erőfeszítéssel sem tudják meg-

I kapni pénzüket. A  főváros presztízsét szíve­
sen megvédem, de kimondom nyíltan, hogy 
vagy az adminisztrációban, vagy a tisztvise­
lőkben van a hiba.

Folkusházy Lajos a Wenekheim-palotára 
vonatkozólag elmondotta, hogy a kormány 
előzetesen szóbelileg valóban hozzájárult a 
megvételhez. Ami pedig az átalakítási költsé­
geket illeti és magát az átalakítást, amelyre 
a kultuszkormány is kiváncsi, feltétlenül az 
illetékes bizottságok elé fogják terjeszteni. 
A számlák kifizetése iránt pedig már intéz­
kedtek, vannak vitás tételek, amelyeket visz- 
szatartanak, de, például, a Széchenyi-fürdő 
számláit soronkivüi fogják ezután kifizetni.

Büchler József súlyos kifogást emelt a 
villamoskalauzoknak ama rendszere ellen, 
hogy lerángatják az embereket a kocsikról, 
ha a megengedett létszám betelt. Megkér­
dezte, hogy mi igaz abból a hírből, hogy a 
kormány nem engedélyezte a tizenegy próba- 
autóbusz megvásárlását. Az elnök bejelen­
tette, hogy a villamosvasutok közlekedési 
rendjét sürgősen szabályozni fogják, mert a 
mai állapotok tarthatatlanok- Az autóbuszok 
megvásárlásának megtagadásáról mitsem tud. 
Fchérváry Sándor sürgette azt, hogy a Kis­
ipari Hitelintézet közgyűlését tartsák meg 

Foglalkozott a pénzügy i bizottság a Gel­
ler t-n uh ám i'ü rá o éöTkj pasaival, ahol harom- 
miiliárd korona hiteltullépés történt. Az 
ügyet Vigyázó Géza tanács jegyző ismertette. 
Több kabint építenek és nagyobb medencét. 
Albizottság tagjai idegesen hallgatták az 
előterjesztést, Éber Antal, Liptay Lajos, 
Kiss Jenő javasolták, hogy vegyék le a kér­
dést a napirendről, mert ezt a hiteltullépést 
okvetlenül meg kell vizsgálni, meg kell álla­
pítani azt, hogy hol történt a felületesség. 
Küön vizsgálóbizottság kiküldését javasolta 
Liptay Lajos, még pedig öt tagot, Aire az 
elnök ötperces szünetet adott. Őszintén kí­
vánta mindenki, hogy vessenek véget a hitel- 
túllépéseknek, de momentán nem tudták 
másképp megoldani a kérdést, mint bizott­
sági vizsgálattal.

Az elnök végül is azt javasolta, hogy ezt 
a hiteltullépést a zárszámadásokra kirendelt 
bizottság vizsgálja felül, amelyik erre kom­
petens is. Egyesek azt javasolták, hogy a 
tanács saját felelősségére folytassa az épít­
kezéseket. Az elnök megjegyezte, hogy a ta­
nács maga is elrendelheti a munkák folyta­
tását és csak lojalitásból jelentette be a hi~ 
teltullépést a bizottságnak. Végül belemen­
tek abba, hogy a zárszámadási bizottság 
vizsgálja meg a hiteltullépést.

Joanovics Pál dr. javaslatára levették 
napirendről az árvapénzek kezeléséről szóló 
szabályrendelet módosítását, majd elfogad­
ták az ebadószabályrendeletet, a járdafogla- 
lási dijak kivetését, átminősítették a szak­
tanítói állásokat, hozzájárultak több kisebb 
építkezéshez. Újabb tizenöt évre bérbeadták 
a központi tej csarnoknak a városligeti tej­
ivócsarnokot azzal, hogy a bruttó jövedelem­
ből két és félszázalékot fizet a fővárosnak.


